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بخشنامه های مالیاتی

عدم ثبت نام فعالان اقتصادی مشاغل در فعالیتهای معاف موضوع ماده (12) قانون مالیات بر ارزش افزوده موضوع

شماره: 13655
تاریخ: 1390/10/13

پیوست: دارد

موضوع: عدم ثبت نام فعالان اقتصادی مشاغل در فعالیتهای معاف موضوع ماده (12) قانون مالیات بر ارزش افزوده
نظر به اینکه عرضه کالاها و ارائه خدمات موضوع ماده (12) قانون مالیات بر ارزش افزوده و واردات آنها از پرداخت مالیات
و عوارض ارزش افزوده معاف می باشند و واردکنندگان، عرضه کنندگان و ارائه دهندگان خدمات معاف تکلیفی برای ثبت نام
در نظام مالیات بر ارزش افزوده ندارند و به قرار اطلاع واصله، برخی از ادارات امور مالیاتی در راستای جزء 2 بند ج
دستورالعمل شماره 5117/200 مورخ 1390/03/02 موضوع خوداظهاری در اجرای مقررات ماده 158 ق.م.م برای درآمد
مشمول مالیات و مالیات عملکرد سال 1389 صاحبان مشاغل موضوع بندهای (الف و ب) ماده 95 قانون مالیاتهای مستقیم
فعالان اقتصادی با موضوع فعالیت های صرفا معاف را مکلف به ثبت نام در نظام مالیات بر ارزش افزوده تلقی و به لحاظ
عدم ثبت نام در نظام مالیات بر ارزش افزوده خوداظهاری آنان مورد پذیرش واقع نشده است، لذا به منظور رفع ابهام و

وحدت رویه مقرر می دارد:
فعالان اقتصادی با فعالیت صرفا معاف موضوع ماده 12 این قانون تاکنون جهت ثبت نام در این نظام مالیاتی فراخوان نشده
اند و تکلیفی جهت ثبت نام و اجرای مقررات این قانون ندارند. بنابر این جزء مودیان موضوع جزء 2 بند ج دستورالعمل فوق
الذکر برای عدم پذیرش خوداظهاری مالیات سال 1389 به جهت عدم ثبت نام در نظام مالیات بر ارزش افزوده محسوب

نخواهد شد.
محمدقاسم پناهی
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